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Abstract

Lista em constante atualizagao.
1. Vetores, geometria do espago;

2. Superficies, coordenadas esféricas e cilindricas.

1 Exercicios

Faca do livro texto !, os seguintes exercicios.

1.1

1.

2.

1.2

Vetores, geometria do espago, superficies, coordenadas cilindricas e esfericas
Capitulo 12.1: 7, 12, 19, 29, 31, 34, 36, 41, 42;
Capitulo 12.2: 27, 29, 36, 37, 44;

. Capitulo 12.3: 19, 41, 52, 53;

Capitulo 12.4: 9, 10, 11, 31, 33, 38;

. Capitulo 12.5: Exemplo 3, Exemplo 7, 5, 13, 30, 35, 41, 45, 54, 60, 69, 74;

. Capfitulo 12.6: Exemplo 5, Exemplo 6, Exemplo 8, 19, 21, 42, 44, 48;

Capitulo 12.7: Exemplo 3, Exemplo 7, 9, 13, 35, 41, 55, 65;

. Problemas quentes: 1, 5.

Exercicios adicionais

. Seja K o sélido limitado por o plano P : & —y + 4 = 0, por o cilindro 22 + 22 = 4 e o plano XZ. Encontre

uma parametrizagao da parte do plano dentro do cilindro.

Rpta 7 : D C R? — R3, definido por 7(:1;,2) = (2,7 +4,2) onde D = {(z,2) : 2% + 22 < 4}.

. Seja K o sélido limitado por o cone y = 2v/x2 + 2% e o plano x + y = 3. Encontre uma parametrizacao da

parte do plano dentro do cone.

Rpta 7 : D C R? — R3, definido por 7 (z, 2) = (2,3 — z,z) onde D = {(x, 2) € R? : % + (221)2 <9,z >1}.

. Considere K o sélido limitado por o paraboloide y = 22 + 2%, e o plano y = 4. Escreva o sélido em

coordenadas cilindricas . Rpta K = {(r,0,y) : > <y <4,0<r <2,0<0 <2r}.

Considere K o sélido limitado por o cilindro S : 22 +y% — 2z — 2y = —1, o paraboloide Sy : 22 4+ 1>+ 2z = 8,
e o plano z = 0. Escreva o sélido em coordenadas cilindricas .

Rpta K = {(r,0,2) :0< 2 <3 —17(cosf +sinfh) —r2/2,0<r < 1,0 <6 <27}
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5. Considere K o sélido limitado por a esfera Sy : 2 4y + 22 = 2z, e por cima do paraboloide So : 22 4y? = z,
e o plano z = 0. Escreva o s6lido em coordenadas esféricas.

Rpta O sélido K estd formado por duas partes, assim temos que

K ={(p,0,4):0<p<2cosp,0<$p<T0<0<2rtU{(p,0,0):0<p< % T <6< T 0<0< 2}

6. Considere K o sélido limitado por as esferas S1 : 22 + 92 + 22 =4 e Sy : 22 + y? + (2 — 2)? = 4. Escreva o
sélido em coordenadas esféricas.

Rpta O sélido K estd formado por duas partes, assim temos que

K=A{(p,0,0):0<p<20<¢<3,0<0<2r}U{(p,0,0):0<p<4,53<¢<5,0<6< 27}



